
01/06/2012 CUMA  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  7 SECRET POWER ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



6 numarada kayıtlı MYSTICAL STORM isimli atın antrenörü Süleyman Kemal SAĞLAM'ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

7,8 ve 11 numaralı atın jokeylerinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ONYIL isimli atın binicisi Nurettin ŞEN, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SOYLU isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden ve 

suçunun tekerrür etmesinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 480 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TONYA isimli atın binicisi Halis KARATAŞ, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 480 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numarada kayıtlı KARAHİSAR isimli atın antrenörü Zafer TEMUÇİN'in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 9 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


